
: استخرجنا الأرصدة التالية 31/12/2018 بتاريخ "؏؏الروضة"من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة   

دائن مدين اسم الحساب ح- ر 
204 برمجيات المعلوماتية و ما شابهها 900000

213 البناءات 3900000

المنشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية 2125000 215

2182 معدات النقل 2475000

2183 معدات المكتب 562500

2804 اهتلاك برمجيات المعلوماتية و ما شابهها 576250

2813 اهتلاك البناءات 390000

2815 اهتلاك المنشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية 796875

28182 اهتلاك معدات النقل 1940400

28183 اهتلاك معدات المكتب 37500

2913 خسارة القيمة عن البناءات 585000

  : ؏؏العلومات الجردية 
: برمجيات المعلوماتية و ما شابهها  .1

  سنوات 5 و تهتلك بطريقة الاهتلاك المتناقص لمدة نفعية تقدر بـ 02/01/2016تم اقتناؤها بتاريخ   .
:  البناءات  .2

  31/12/2017 ، سجّلت لها خسارة قيمة بتاريخ 02/01/2013، تم اقتناؤها بتاريخ  %2تهتلك خطيا بمعدل 
: المنشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية  .3

  دج 637500 ، تهتلك خطيا ، القيمة القابلة للتحصيل بتاريخ الجرد تقدر بمبلغ 01/07/2016تم اقتناؤها بتاريخ . 
: معدات النقل  .4

  سنوات 5 و تهتلك بطريقة الاهتلاك المتناقص مدتها النفعية  02/01/2015تم اقتناؤها بتاريخ  .
: معدات المكتب  .5

  سنوات 5 و تهتلك بطريقة الاهتلاك المتزايد  مدتها نفعية  02/01/2017تم اقتناؤها بتاريخ 

: المطلوب 
  مع تبرير العمليات الحسابية المطلوبة على ورقة الإجابة31/12/2018سجّل قيود التّسوية بتاريخ 

 2021 في بكالوريا  20/20معاً لتحقيق العلامة الكاملة 
 BAC 2021 ؏؏ مع الأستاذ عبدالخالق في المحاسبةالدعم 

حالات مختلف كيفية حساب قسط الإهتلاك في 
ات دون اللجوء لجدول الإهتلاكالإهتلاك  

 معًا للتألق



:الحل النمورجي بالخفصيل 
ش العملياث الحاسبيت  : حسجيل كيود الدسوٍت مع جبرً

لت الإهخلاط المخناكص):   المعلوماجيت و ما شابههاالبرمجياث: أولا  (تهخلك بطشٍ  

  المذة النفعيت  ÷ 100= معذل الاهخلاك الخطي(N = )100 ÷ 5 = 20%

  بي    × معذل الاهخلاك الخطي = معذل الاهخلاك المخناكص بي )المعامل الضشٍ ( 2= المعامل الضشٍ
  40 = 2 × 20= معذل الاهخلاك المخناكص% 

 2018 كسط الاهخلاك السنوي لذوسة حساب :

 𝐀 (2018)= (900000 - 576250)  × 0,4

 𝐀 (2018)= 129600 × 0,4

 𝐀 (2018)= 129500

 ....................31/12/2018....................  

أ غ ج– المخصصاث للاهخلاكاث و م و خ ق  681  129 500 

 500 129 البرمجياث المعلوماجيتاهخلاك  2804  

 البرمجياث المعلوماجيتحسجّيل كسط اهخلاك 

  :(تهخلك خطيا)البناءاث : ثاهيا 

  31/12/2017حساب كسط الإهخلاك مع الأخز بعين الإعخباس خساسة الليمت المسجلت في: 
  31/12/2017في الليمت الصافيت المحاسبيت:  

 𝐕𝐍𝐂 (2017)=𝐌𝐀 - ∑𝐀𝐧 -𝐏𝐕 =3 900 000-390 000 – 585 000

 𝐕𝐍𝐂 (2017)= 2 925 000

 ( جمثل عذد السنواث المخبليتm  ): 2018كسط اهخلاك دوسة 

 𝐀 (2018)=𝐕𝐍𝐂 ÷𝐦 = 2 925 000 ÷ 45

 𝐀 (2018)=65 000

 ....................31/12/2018....................  

أ غ ج– المخصصاث للاهخلاكاث و م و خ ق  681  650 000 
 000 65  البناءاثاهخلاك 2813  
 000 585 خساسة الليمت عن البناءاث 2913  

 حسجيل كسط إهخلاك و خساسة الليمت للبناءاث



 (تهخلك خطيا): المنشآث الخلنيت ، المعذاث و الأدواث الصناعيت : ثالثا 
  جحذًذ معذل الإهخلاك: 

  خ الإكخناء خ كبل الجشد 04/07/2016المذة المتراكمت من جاسٍ 1.5 هي سنت و هصف أي 31/12/2017 إلى جاسٍ

 t = 
∑𝐴𝑛𝑀𝐴  ×𝑛  

 = 
796 875

2 125 000 ×1.5
 = 0.25  

 t = 25 % 

 ( دج500 637 جلذس بــ 31/12/2018الليمت اللابلت للخحصيل في )حساب كسط الإهخلاك و اخخباس وجود خساسة كيمت 

 ....................31/12/2018....................  

أ غ ج– المخصصاث للاهخلاكاث و م و خ ق  681  690 625 
250 531  المنشآث الخلنيتاهخلاك 2815  

 375 159 المنشآث الخلنيتخساسة الليمت عن  2915  
 حسجيل كسط إهخلاك و خساسة الليمت للمنشآث

لت الإهخلاط المخناكص):  معذاث النلل: سابعا   (تهخلك بطشٍ
  لت الاهخلاك الخطي في نهاًت السنت الثالثت لأن  :هخحول إلى طشٍ

( 50 = 2 ÷ 100) أكل من 40 ⇐ (المذة الباكيت ÷ 100)معذل الاهخلاك المخناكص أكل أو ٌساوي من 

 :2018كسط اهخلاك دوسة 

 𝐀 (2018) = (2 475 000 – 1 940 400)  ÷ 2 

 𝐀 (2018) = 267 300 

 ....................31/12/2018....................  

أ غ ج– المخصصاث للاهخلاكاث و م و خ ق  681  267 300 
 300 267  معذاث النللاهخلاك 28182

 حسجيل كسط إهخلاك معذاث النلل

  :2018 إهخلاك طحساب كس

An = MA × t 

An = 2 125 000 × 0.25 

An = 531 250 

𝑨𝟐𝟎𝟏𝟖∑  :2018  المتراكم لــ هخلاكالإحساب  =  ∑𝑨𝟐𝟎𝟏𝟕 +  𝑨𝟐𝟎𝟏𝟖 ∑𝑨𝟐𝟎𝟏𝟖 =  796 875 + 531 250  ∑𝑨𝟐𝟎𝟏𝟖 =  1 328 125

𝑷𝑽 = 𝑴𝑨− 𝑨𝑵− 𝑷𝑽𝑵 

:حساب الخساسة    

Pv = 2125000 – 1328125 – 637500 

Pv = 159 375 



لت الإهخلاط المتزاًذ): معذاث مكخب : خامسا   (تهخلك بطشٍ
: معذاث المكخب 

  معذل الاهخلاك المتزاًذ ًخكون من :
  السنت المعنيت  : البسط
  15 = 12 ÷ 30 = 2( ÷ 5 × 5)=   أو   الملام 15 = 5 + 4 + 3 + 2 + 1= الملام 

( 5 )2021( 4 )2020( 3 )2019( 2 )2018( 1 )2017السنواث 
 5/15 4/15 3/15 2/15 1/15المعذل 

  : 2018كسط اهخلاك دوسة 

 𝐀 (2018)=𝐌𝐀 × 𝟐𝟏𝟓
 𝐀 (2018) =562 500× 𝟐𝟏𝟓
 𝐀 (2018) = 75 000 

 ....................31/12/2018....................  

أ غ ج– المخصصاث للاهخلاكاث و م و خ ق  681  000 75 
 75 000اهخلاك معذاث المكخب  28183  

 حسجيل كسط إهخلاك معذاث مكخب

" " ر  عن ساعد الجد و اجتهد لتصل   رحلة النجاح تبدأ من الآن .. من اللحظة .. شمِّ

تحيات الأستاذ عبدالخالق 


